

混凝土连续梁重万吨,一点一点往前推,历时27天 农业路高架顺利跨过京广铁路

本报讯 记者9日从通号(郑州)电气化局郑州铁路工程有限公司获悉,作为农业快速路铁路代建段重要节点之一,农业路高架上跨京广铁路营业线顺利实现安全跨越并精确落梁到位。
郑报融媒记者 冉小平 通讯员 李琳 文/图



农业路跨京广铁路为预应力混凝土连续梁,宽57.5米,高2.4米,重约1万吨,采用左右分幅、单箱六室断面设计。设计采用柔性拖拉法顶推法施工,总顶推距离106米,跨营业线顶推距离40米,重量及幅宽均属国内首次。

这次顶推作业从今年8月8日10时开始,历时27天,经过要点封闭施工和慢行连续顶推,于日前顺利实现繁忙铁路干线的安全跨越。

农业路跨京广铁路连续梁特点是斜交、宽幅、多点、多滑道连续顶推,且梁体偏载、重量不对称,对顶推精度控制、纠偏控制、点内顶推连续性控制提出了新的工艺要求,施工难度大、系统性组织要求高。施工方积极应战、全力以赴、紧盯现场、卡控关键,顺利完成了这次节点施工任务。

开通一年 郑徐高铁载客395万人

本报讯 9月10日,郑徐高铁开通一周年。郑报融媒记者从郑州东站了解到,截至2017年9月9日,郑徐高铁累计发送旅客395万人,日均发送旅客1.6万人,开行列车数由86列增加到109列。郑徐高铁也成为连接长三角经济带和中原经济带的交通利器。

今年7月9日,徐兰高铁郑兰段开通运营,标志着徐兰高铁的全线贯通。作为国家“八纵八横”铁路网的重要组成部分,徐兰高铁对于扩大陆桥通道运输能力,加强华中、华北、华东与西北等省市的交流,增强城市间沟通的灵活性,都具有重要意义。郑州东站客运科科长何冉介绍,郑徐高铁的开通,打通了中原地区去往华东地区的高铁通道。一年来,随着郑徐高铁的开通,郑州东站的旅客发送人数也频频刷新纪录。据统计,郑徐高铁开通前(2016年),郑州东站日均发送旅客3.5万人次。截至目前,2017年日均发送旅客6.2万人次,同比增长77.1%。

郑报融媒记者 张华
通讯员 赵依婷 何彬

爪子锐利 长着猪嘴 攻击性强 哪儿冒出只猪獾 狗见了都怕

本报讯 一动物莫名其妙现身一家公司院内,4条狗被这一从没见过的动物吓得都不敢近前,绕着它狂吠。它是啥?

9月9日8时30分许,高新区丁香里13号郑州祥龙电力股份有限公司,当工作人员苏晓红打开公司院门时,听到狗不停地狂叫。她将4只狗先后放出时,它们扑向同一个地方。苏女士等人走近一看,大吃一惊,只见墙角趴着一头毛茸茸的动物,外形像果子狸,但长着猪一般的嘴。苏女士是一名救护流浪狗、流浪猫的爱心人士,但不认识这动物。此动物看到人和狗毫不惧怕,张开大嘴,露出齿,做攻击状。苏女士等人赶紧退后,而两大两小4只狗也夹着尾巴,瑟瑟发抖,不敢近前。

为防止受其伤害,苏女士等人将一只铁笼子放在此动物前方,随后用棍子驱赶,它最后钻入了铁笼子里。

苏女士给其拍照后,上网比对,基本上确定它叫猪獾,国家三有保护动物(国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物),濒危物种。经观察,苏女士发现猪獾两个前爪红肿,嘴角有伤。

担心出意外,苏女士联系上郑州市林业局野生动物救护站,通过图片,救护站站长董朝伟确定它是猪獾。

当日下午,猪獾被送往野生动物救护站。

“猪獾,别称沙獾、山獾,是鼬科、猪獾属的哺乳动物。这只猪獾野性十足,具有很强的攻击性,不像是被人饲养而逃跑出来的,有可能从野外误入了该公司,也可能被不法分子捕获后,逃跑出来的。”董朝伟说。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图



第67届世界小姐中国区总决赛河南赛区启动

本报讯 9月8日晚,由新丝路集团、河南尚娱文化传媒有限公司主办, CityOn熙地港(郑州)购物中心、郑州市模特协会协办,都市丽人总冠名的“因美而生为美而来”第67届世界小姐中国区总决赛河南赛区启动仪式暨新闻发布会在熙地港举行。衣往情深公益项目作为大赛官方公益合作平台出席启动仪式。

衣往情深公益项目成立于2011年7月,在郑州晚报、京九晚报、洛阳晚报等新闻媒体的支持下,6年时间成立12个地市办公室,进行了本省内山区转赠活动90余场,省外70余场,共走访了贫困学校200余所,向困难学生和进城务工人员等群众转赠衣服20万余件。

衣往情深公益项目是河南赛区唯一官方公益平台。新丝路再次携手衣往情深公益项目为本次大赛增添“爱”的色彩,同时也会在每场大赛上设置衣往情深爱心物资捐赠点。这些物资由衣往情深统一接收后,会直接运送到物资基地,进行统一的分拣、清洗、消毒、熨烫、打包后转赠给贫困山区的困难家庭、农村小学,以及社会上更多需要帮助的人。

启动仪式上,大赛组委会为22家合作单位进行了授牌仪式,由30名大赛参赛选手代表及40名新丝路童模学院的小模特进行了精彩的走秀表演,将活动气氛推向了高潮。
郑报融媒记者 孙晓菲

《坐高铁回郑,他把戍边纪念品落保定了》后续

戍边纪念品落在保定的郑州小伙找到了 捡到失物的好心人将把纪念品寄到郑州

本报讯 本报9月9日A06版以《坐高铁回郑,他把戍边纪念品落保定了》为题,报道了河北保定的热心市民谢合康先生,捡到疑似郑州籍退伍小伙遗失的戍边纪念品,求助《保定晚报》寻找失主,《保定晚报》又@了《郑州晚报》,两地携手联动的事件。令人欣喜的是,9日下午3时许,失主——郑州籍退伍兵牛源就给郑报融媒记者打来了电话。他从自己的微信朋友圈里看到了别人转发的身边客户端的消息,立即拨打晚报热线和我们取得联系。

“我正发愁呢,那件纪念品对我太重要了!谢谢你们!”

回顾:着急赶车,遗失重要纪念品

9月4日12时左右,保定市民谢先生到火车站西广场准备接刚下火车的朋友,但到了后才发现朋友其实是到保定站下车。他正要开车前往时,一位穿军装戴着“光荣退伍”胸牌、年龄20来岁的小伙子问路,正好也要去东站坐火车。谢先生便热心地顺路将他拉过去。在车上得知小伙要坐火车去郑州。约13时,到达东站后,小伙子就进站了。谢先生接了朋友回家后,才发现车后座落下小伙子提上车的一个盒子。而盒子里装的正是郑州小伙牛源的戍边纪念品。

感谢:邀请保定好心人来郑做客

9日下午,退伍军人郑州小伙牛源和郑报融媒记者取得了联系。牛源今年20岁,在内蒙古当兵两年,退伍时领到了部队发的一件纪念摆件。纪念品对他来说意义非比寻常。他上车前发现盒子不见了,回去找过,但因为没有留谢先生的电话,而高铁马上要开,只能遗憾离开,回到郑州以后,一直在想怎么找回来。没想到,两份晚报已经搭起了一座桥梁。

目前,牛源已经和谢先生联系上了。谢先生会尽快把纪念品寄回。而牛源也邀请谢先生有时间一定到郑州来做客。郑报融媒记者 张翼飞